
Prosecco Unick 370,– 
100% Prosecco; suché; vinařství La Tordera, Oblast Treviso, Itálie
Noblesní Frizzante vyrobené metodou Charmat. Víno je světle žluté barvy se zelenkavými odlesky, 
elegantním buketem, v chuti je suché, svěží, s příjemným, minerálním koncem

Cava del Carche Brut 450,– 
šumivé, suché; vinařství Hacienda del Carche, oblast Jumilla, Španělsko
Cava, šumivé víno vyrobené tradiční metodou ve Španělsku, v klasické kupáži 3 autochtonních 
odrůd. Vyznačuje se jemným perlením, lehkou zelinkavou barvou, vůní citrusů, bylinek a biskvitů 
a lehkou, svěží chutí. Ideální aperitiv či drink pro horké letní dny.

Vinho Verde Lago Branco 270,– 
vinho Verde, suché, vinařství Calcada, oblast Douro, Portugalsko
Klasické, lehké víno zelinkavé barvy, aroma citrusů a bílých květů, v chuti velmi osvěžující s lehkou 
perlivostí na patře, typickou pro region Vinho Verde, s ovocnými tóny zralých jablek a hrušek. 
Ideální letní víno!

Riesling 50° 370,–
100% Ryzlink rýnský; suché/polosuché, vinařství GH von Mumm, oblast Rheingau, Německo
Výrazný ryzlink aroma citrusů a meruněk, v chuti příjemně minerální. Je pojmenován podle 50té 
rovnoběžky, která prochází vinicemi, na kterých se rodí. Můžete si vybrat v suché a polosuché 
variantě.

La Petit Gascoun Blanc 320,–
suché; vinařství Les Freres Laffitte, oblast Gaskoňsko, Francie
Víno světle žluté barvy, výrazného aroma květin, zralých broskví, nektarinek a tropického ovoce, 
v chuti lehčí, ale ovocité, svěží a živé. Krásně aromatické víno vůně citrusů a bylinek, v chuti středně 
plné, svěží a živé.

La Petit Gascoun Rosé 320,–
suché; vinařství Les Freres Laffitte, oblast Gaskoňsko, Francie
Letní rosé lososové barvy, vůně třešní, lesních malin a jahod, v chuti lehké, svěží a půvabné. 
Víno lehké starorůžové barvy, aroma červeného bobulového ovoce a jahod, v chuti svěží, ovocité 
a mladistvé. Ideální letní rosé.

La Petit Gascoun Rouge 320,–
suché; vinařství Les Freres Laffitte, oblast Gaskoňsko, Francie
Jemné víno plné rubínové barvy, aroma malin a jahod s doteky černého rybízu, v chuti sametové. 
Víno plné granátové barvy, nádherného aroma tmavého bobulového ovoce s doteky černého rybízu. 
V chuti je sametové, ovocité, lehčí v těle a velmi dobře pitelné s nižšími taniny. Jemné víno.

Zinfandel IGP 430,– 
primitivo, Malvasia Nera, Negroamaro; Felline, Puglia, Itálie
suché. Oblast Puglia, vinařství Luccarelli. Itálie
Primitivo ze starých selektovaných vinic, aroma lesního ovoce a sladkého koření, v dochuti s doteky 
kakaa po zrání v použitých barikových sudech. Název odkazuje na jeho pojmenování, které se ujalo 
ve Spojených státech, kam jej s sebou přivezli italští osadníci.

VINNÝ   LÍSTEK


